

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора архитектуры, профессора ВАК Семенцова Сергея Владимировича о соискателе ученой степени кандидата архитектуры Козыревой Екатерины Андреевны, представляющей диссертацию на тему «Усадьбы высшей знати на территории Санкт-Петербурга и ближних уездов Санкт-Петербургской губернии в XVIII – начале XX веков» по специальности 2.1.11. - Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия

Козырева Екатерина Андреевна в 2004 году с отличием окончила «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» Министерства образования Российской Федерации по специальности «Реставрация и реконструкция архитектурного наследия», ей присвоена квалификация «Инженер-реставратор». В 2017 году с отличием окончила магистратуру «Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации по специальности «Реставрация и реконструкция архитектурного наследия», присвоена квалификация «Архитектор-реставратор». В настоящее время она работает в Комитете по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга в должности начальника Управления сохранения исторической среды. С 2021 преподает по совместительству в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации на кафедре архитектурного и градостроительного наследия в должности доцента. За время работы проявила себя как ответственный, квалифицированный специалист, владеющий навыками научно-педагогической работы.

В период с 01.09.2017 по 31.08.2021 гг. соискатель Козырева Екатерина Андреевна обучалась в заочной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» по направлению подготовки 07.06.01 «Архитектура» по образовательной программе «Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия» на кафедре архитектурного и градостроительного наследия, на основании чего ей был выдан диплом об окончании аспирантуры с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

При подготовке диссертационного исследования «Усадьбы высшей знати на территории Санкт-Петербурга и ближних уездов Санкт-Петербургской губернии в XVIII – начале XX веков» Козырева Е.А. зарекомендовала себя как умный, трудоспособный, целеустремлённый исследователь, способный ставить и решать высокопрофессиональные задачи. Работа Козыревой Е.А. имеет важное значение в области сохранения архитектурного наследия как Санкт-Петербурга и Ленинградской области, так и других городов и территорий Российской Федерации. В процессе работы Козырева Е.А. проявила крайнюю заинтересованность проблемой сохранения усадеб высшей знати и их системы на

территориях Санкт-Петербурга и ближайших пригородных уездах Санкт-Петербургской губернии (Санкт-Петербургский, Шлиссельбургский, Петергофский, Царскосельский уезды) и их особенностей: масштабность, уникальные объекты на территории. Основные положения научно-исследовательской работы Козыревой Е.А. представлены в 28 научных статей, в том числе 5 публикаций, индексируемых в базе данных Scopus, 4 статьи в изданиях, входящих в перечень, утвержденный ВАК РФ, докладами на научных и профессиональных конференциях, применении результатов исследования на практике.

Диссертация Е.А. Козыревой является самостоятельным законченным исследованием и подтверждает необходимый уровень квалификации для рассмотрения вопроса о присуждении ей ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.11. - Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия

Научный руководитель:
доктор архитектуры, профессор
кафедры архитектурного и
градостроительного наследия
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный архитектурно-
строительный университет»

Семенцов Сергей Владимирович

190005, Санкт-Петербург,
ул. 2-я Красноармейская, д. 4,
т. +7 (812) 316-15-68
rector@spbgasu.ru

